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De la siguiente lista, ¿cuál considera que es el principal problema del 
país: inseguridad, corrupción o economía? 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

G
én

er
o

44

45

21

19

35

36

Hombres

Mujeres

Inseguridad Corrupción Economía

Inseguridad
45%

Economía
35%

Corrupción
20%
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

¿A qué se refiere con inseguridad?
DEL 45% QUE MENCIONÓ INSEGURIDAD COMO PRINCIPAL PROBLEMA DE LA CIUDAD

Asaltos

Narcotráfico

Robo a casa habitación

Secuestros

Feminicidios

Homicidios

Extorsiones / Amenazas

Desaparición de personas

Delincuencia

Falta de vigilancia

No poder salir a la calle

Violencia

Todo

Otros

No sabe/ No respondió

38
13

10
8

6
6

4
3
3

2
1
1

3
1
1
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Aunque falta todavía mucho tiempo, si las elecciones para 
presidente de la República fueran el día de hoy, ¿por qué 

partido votaría? (PREFERENCIA BRUTA)

Ninguno No sabe / 
No respondió

42

16
11

2 2 2 1

13 11
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55

22
14

3 3 2 1

Aunque falta todavía mucho tiempo, si las elecciones para 
presidente de la República fueran el día de hoy, ¿por qué 

partido votaría? (PREFERENCIA EFECTIVA)
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Ninguno No sabe / 
No respondió

39

18
12

4 3 3 2
8 11

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para elegir 
presidente de la República? (PREFERENCIA BRUTA)
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47

22
15

5 4 4 3

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

¿Por cuál partido político NUNCA votaría para elegir 
presidente de la República? (PREFERENCIA EFECTIVA)
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En su opinión, ¿con cuál de los siguientes partidos políticos 
piensa usted que el país estaría mejor en…? 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

52

48

47

46

46

44

44

41

37

33

11

10

12

14

12

14

12

13

10

7

12

10

10

12

10

13

8

9

8

8

1

1

2

2

1

1

2

1

1

1

4

4

3

4

3

4

2

3

4

3

1

1

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

24

11

18

16

15

18

15

24

25

28

16

7

7

7

5

7

6

6

6

9

7

Los programas sociales

El combate a la pobreza

La generación de nuevos empleos y mejores salarios

La educación pública

Resolver los problemas económicos del país

Los servicios de salud pública

El combate a la corrupción

El combate al narcotráfico

Resolver el problema de los feminicidios

El cuidado del medio ambiente

MORENA PAN PRI PRD MC PT PVEM Ninguno No sabe / No respondió
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Independientemente de la persona, ¿usted votaría por una 
mujer a la presidencia de la República en 2024? 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

G
én

er
o

A
fi

n
id

a
d

p
a

rt
id

is
ta

Ed
a

d

No sabe/ 
No respondió

2%

No
14%

Sí
82%

82

82

89

90

85

79

73

62

85

73

84

85

15

13

10

8

11

18

19

26

11

18

15

11

2

2

1

1

2

4

7

1

4

4

1

3

1

4

1

4

5

3

5

1

Hombres

Mujeres

18 a 24 años

25 a 34 años

35 a 44 años

45 a 54 años

55 a 64 años

65 años o más

MORENA

Apartidistas

PAN

PRI

Sí No Indiferente No sabe

Indiferente
2%
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A continuación le mencionaré el nombre de algunos personajes políticos, 
por favor dígame si los conoce o ha escuchado hablar de ellos. 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

69

66

59

57

54

47

46

44

31

34

41

43

46

53

54

56

Ricardo Anaya

Marcelo Ebrard

Claudia Sheinbaum

Margarita Zavala

Luis Donaldo Colosio
Riojas

Miguel Ángel Osorio
Chong

Beatriz Paredes

Santiago Creel

41

38

30

30

27

26

18

18

59

62

70

70

73

74

82

82

Alfredo del Mazo

Lilly Téllez

Ricardo Monreal

Samuel García

Enrique Alfaro

Enrique de la Madrid

Adán Augusto López

Dante Delgado

Sí lo conoce No lo conoce
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En una escala de “Muy buena”, “Buena”, “Mala” o “Muy Mala”,
¿qué opinión tiene de él o ella? DEL % QUE SÍ CONOCE A LOS PERSONAJES

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

59

59

48

40

37

32

35

31

15

17

19

16

19

20

17

15

16

20

28

34

33

36

39

38

10

4

5

10

11

12

9

16

Luis Donaldo Colosio 
Riojas

Claudia Sheinbaum

Marcelo Ebrard

Lilly Téllez

Beatriz Paredes

Ricardo Monreal

Margarita Zavala

Enrique de la Madrid

34

33

29

27

24

30

26

26

16

10

14

19

20

14

15

17

43

43

44

45

44

51

50

51

7

14

13

9

12

5

9

6

Miguel Ángel Osorio 
Chong

Adán Augusto López

Dante Delgado

Santiago Creel

Enrique Alfaro

Ricardo Anaya

Alfredo del Mazo

Samuel García

Muy buena / Buena Regular Mala / Muy mala No sabe Saldo de opinión

43

39

20

6

4

-4

-4

-7

*El saldo de opinión se obtiene restando la opinión negativa (“Mala” y “Muy mala”) de la opinión positiva (“Buena” y “Muy buena”)

-9

-10

-15

-18

-20

-21

-24

-25
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15 14 12
6

45

8

Ricardo Anaya Margarita Zavala Lilly Téllez Santiago Creel Ninguno No sabe

29 | 08 | 2022
ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PAN para 

Presidente de México? (PREFERENCIA BRUTA)
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32 30
25

13

Ricardo Anaya Margarita Zavala Lilly Téllez Santiago Creel

29 | 08 | 2022
ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PAN para 

Presidente de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)
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25

11
7 6

38

13

Beatriz Paredes Miguel Ángel
Osorio Chong

Enrique de la
Madrid

Alfredo del Mazo Ninguno No sabe

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PRI para 

Presidente de México? (PREFERENCIA BRUTA)
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PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato del PRI para 

Presidente de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)

51

23
14 12

Beatriz Paredes Miguel Ángel Osorio
Chong

Enrique de la Madrid Alfredo del Mazo
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de MORENA para 

Presidente o Presidenta de México? (PREFERENCIA BRUTA)

35

26

7 4

16
12

Claudia
Sheinbaum

Marcelo Ebrard Ricardo Monreal Adán Augusto
López

Ninguno No sabe
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Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de MORENA para 

Presidente o Presidenta de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)

48
36

10 6

Claudia Sheinbaum Marcelo Ebrard Ricardo Monreal Adán Augusto López
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Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de Movimiento 

Ciudadano para Presidente de México? (PREFERENCIA BRUTA)

33

9 8 6

32

12

Luis Donaldo
Colosio Riojas

Samuel García Enrique Alfaro Dante Delgado Ninguno No sabe
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ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Independientemente de por cuál partido político votaría usted, de las siguientes 
personas, ¿por quién de ellas votaría para que fuera el candidato de Movimiento 

Ciudadano para Presidente de México? (PREFERENCIA EFECTIVA)

59

16 15 10

Luis Donaldo Colosio
Riojas

Samuel García Enrique Alfaro Dante Delgado
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Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA BRUTA)

42

20 16 16
6

Claudia Sheinbaum
(MORENA-PT-PVEM)

Luis Donaldo Colosio
Riojas
(MC)

Ricardo Anaya
(PAN-PRI-PRD)

Ninguno No sabe/ No respondió
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Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA EFECTIVA)

54

26
20

Claudia Sheinbaum
(MORENA-PT-PVEM)

Luis Donaldo Colosio Riojas
(MC)

Ricardo Anaya
(PAN-PRI-PRD)
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PRESIDENCIABLES 2024

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA BRUTA)

36

20 19 16
9

Marcelo Ebrard
(MORENA-PT-PVEM)

Luis Donaldo Colosio
Riojas
(MC)

Ricardo Anaya
(PAN-PRI-PRD)

Ninguno No sabe/ No respondió
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Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA EFECTIVA)

48

27 25

Marcelo Ebrard
(MORENA-PT-PVEM)

Luis Donaldo Colosio Riojas
(MC)

Ricardo Anaya
(PAN-PRI-PRD)
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PRESIDENCIABLES 2024

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA BRUTA)

49

21
7

18
5

Claudia Sheinbaum
(MORENA-PT-PVEM)

Lilly Téllez
(PAN-PRI-PRD)

Enrique Alfaro
(MC)

Ninguno No sabe/ No respondió
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Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA EFECTIVA)

63

28

9

Claudia Sheinbaum
(MORENA-PT-PVEM)

Lilly Téllez
(PAN-PRI-PRD)

Enrique Alfaro
(MC)
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Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA BRUTA)

41

23

8

20

8

Marcelo Ebrard
(MORENA-PT-PVEM)

Lilly Téllez
(PAN-PRI-PRD)

Enrique Alfaro
(MC)

Ninguno No sabe/ No respondió
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Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente de México, 

¿por cuál de los siguientes candidatos, alianzas o partidos 
votaría usted? (PREFERENCIA EFECTIVA)

57

32

11

Marcelo Ebrard
(MORENA-PT-PVEM)

Lilly Téllez
(PAN-PRI-PRD)

Enrique Alfaro
(MC)
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Recientemente, se llevaron a cabo enfrentamientos entre grupos del crimen organizado, 
quemas de autos, bloqueos y ataques contra la población civil en los estados de Jalisco, 

Guanajuato, Michoacán, Baja California y Chihuahua. Antes de que se lo mencionara, 
¿usted estaba enterado de esto, o no?

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

76

69

24

31

Hombres

Mujeres

Sí estaba enterado No estaba enterado

Sí estaba 
enterado

73%

No estaba 
enterado

27%
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En su opinión, 

¿qué autoridad es la principal responsable de evitar que ocurran hechos 
violentos como los registrados durante los últimos días?

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

28

22

9

8

8

6

5

5

3

6

Los gobernadores de los estados

El presidente de la República, Andrés Manuel
López Obrador

La Guardia Nacional

El Ejército

La Secretaria de Seguridad y Protección
Ciudadana, Rosa Icela Rodríguez

La Marina

Las policías estatales

Las policías municipales

Todos

No respondio / No sabe
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¿Usted considera que el Presidente de la República, Andrés Manuel López 
Obrador, está haciendo lo necesario para evitar que ocurran hechos 

violentos en el país como los registrados durante los últimos días, o no? 

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024

Sí está 
haciendo lo 
necesario

50%

No está 
haciendo lo 
necesario

47%

No sabe/ No respondió: 3%

51

49

46

47

3

4

Hombres

Mujeres

Sí está haciendo lo necesario No está haciendo lo necesario
No sabe/ No respondió
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PRESIDENCIABLES 2024

50

46

48

47

2

7

Hombres

Mujeres

Sí es necesario No es necesario No sabe/ No respondió

Sí es 
necesario

48%

No es 
necesario

47%

No sabe/ No respondió: 5%

¿Usted considera que para combatir al crimen organizado y el 
narcotráfico en México es necesario mantener una mayor cooperación 

con el gobierno de Estados Unidos, o no? 
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52%48%

MujeresHombres

17

23

20

16

12

12

18 - 24 años

25 - 34 años

35 - 44 años

45 - 54 años

55 - 64 años

65 y más
años

11

20

22

20

17

8

2

A/B

C+

C

C-

D+

D

E

2

14

48

34

2

Alta

Media alta

Media baja

Baja

No sabe/No
respondió
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METODOLOGÍA

Del 16 al 19 de agosto de 2022.

1,211 entrevistas efectivas a hombres
y mujeres de 18 años y más, con
credencial de elector vigente.

Entrevistas cara a cara en viviendas,
levantadas con dispositivos
electrónicos, aplicando un instrumento
de recolección (cuestionario) adecuado
para los propósitos del estudio.

PRECISIÓN Y CONFIANZA

SELECCIÓN DE LA MUESTRA

La muestra es representativa para la República Mexicana.
Marco muestral está conformado por la totalidad de las
secciones electorales y lista nominal a nivel Nacional
emitidas por el INE.
El diseño de la muestra fue probabilístico y polietápico.
Para una mejor representación de la población se
manejan cuotas por las variables de género cruzada por
rango de edad.

La muestra tiene un error muestral asociado de +/-2.83%,
con un nivel de confianza del 95% en los principales
indicadores del estudio.

ENCUESTA ENKOLL
PRESIDENCIABLES 2024 29 | 08 | 2022
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Alcance de certificación: Diseño, desarrollo, aplicación e interpretación de estudios de
opinión pública, de mercado cualitativos y cuantitativos.
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